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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/015/2017 

Ende: 20:03 Uhr WP.: 2014/2019  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 11.09.2017 

Treffpunkt: Parkplatz in 76855 Annweiler-Bindersbach 

stattgefundene 15. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 01.09.2017 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ortsbeiratsmitglieder wurden am 29.08.2017 schriftlich eingeladen. 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsvorsteher 

Dieter Götten  

 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 

Ferdinand Badinger  

 Ortsbeiratsmitglieder 

Ludwig Ebert  

Markus Kraus  

Hans Scheyhing  

Martin Thomas  

Alfred Trautmann  

Marc Welsch ab 19:18 Uhr (bei TOP 1) 

 Stadtbürgermeister 

Thomas Wollenweber  

 Erster Beigeordneter 

Dr. Viktor Schulz  

 Beigeordneter 

Reiner Niederberger  

 Schriftführer 

Anja Lösch  

 Ferner sind anwesend 

Pressevertreter Herr Pohlit 

Dipl.Ing. Hans-Peter Schmitt zu TOP 1 

 

Abwesend: 

 

 Ortsbeiratsmitglieder 

Marion Voos-Kraus entschuldigt 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Beratung und Beschlussfassung Gestaltung und Bepflanzung Parkzugang / Grünstreifen 

  Fortsetzung der öffentlichen Sitzung ab 19:45 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, (altes Schulhaus), 

76855 Annweiler-Bindersbach 

 2 Sachstand Bücherschrank 

 3 Informationen und Anfragen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 

 

 

 1 Beratung und Beschlussfassung Gestaltung und Bepflanzung Parkzugang / Grünstreifen 

 

Der Vorsitzende informierte über den Stand der durchgeführten Maßnahmen bezüglich der Beleuchtung 

und Bepflanzung. 

Vor Erläuterung der weiteren Maßnahmen durch Herrn Gartenbauarchitekt Schmitt und Ortsvorsteher 

Götten, wurde den Anwesenden ein Plan ausgehändigt, in dem die beabsichtigten Maßnahmen erfasst 

sind. 

 

Gegen die Anhörung von Herrn Dipl. Ing. Schmitt, als Sachverständigen, wurden keine Einwände 

erhoben. 

Anschließend wurden folgende Änderungen erörtert: 

 

Der Standort des Kerwebaums soll neben das Fußballtor beim Bolzplatz aus Sicherheitsgründen verlegt 

werden. 

Die Wurzeln des vorhandenen Ahorns zum Parkplatz hin drücken das Pflaster hoch. Dieser Baum wird 

beseitigt und die Fläche gepflastert. 

Der bisherige Bewuchs zwischen den Parkreihen wird entfernt und durch eine Hainbuchenhecke ersetzt. 

Auf diesem Streifen werden in Abständen gepflasterte Durchgänge errichtet.  

Zur Vermeidung von liegengelassenem Hundekot soll an dem Drahtgitterzaun zum Spielplatz eine 

weitere Box mit Beuteln und ein Hinweisschild aufgehängt werden. 

Einfassen der Wasser- und Abwasseranschlüsse, der vorhandene Baumstumpf wird entfernt.  

Am Trennstreifen zwischen den Parkplätzen wird ein neuer Baum in einer Linie zu den vorhandenen 

Bäumen gepflanzt. 

 

Der Ortsbeirat stimmte den Änderungen einstimmig zu. 

 

  Fortsetzung der öffentlichen Sitzung ab 19:45 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, (altes 

Schulhaus), 76855 Annweiler-Bindersbach 

 

 2 Sachstand Bücherschrank 

 

Die Sitzung wurde mit Tagesordnungspunkt 2 um 19.45 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus fortgesetzt. 

 

Ortsvorsteher Götten informierte über die Möglichkeit, die Telefonzelle vom Rathaus für  

500,00 Euro zzgl. MWSt. von Telekom zu erwerben und in Berlin restaurieren zu lassen. Diese 

Möglichkeit ist zu aufwendig. 

 

Eine gebrauchte Telefonzelle konnte zwischenzeitlich kostenlos beschafft werden. Das Entfernen der 

alten Inneneinrichtung und der Einbau von Regalen wird bei den Stadtwerken ausgeführt. 

 

Der Ortsbeirat beriet über einen Standplatz links oder rechts von der Bushaltestelle am 

Dorfgemeinschaftshaus bzw. freistehend auf der Grünfläche Ecke Rehbergstraße. Stadtbürgermeister 

Wollenweber schlägt als Standort die Grünfläche, Einmündung zum Dorfgemeinschaftshaus, vor. 

 

Um einen sicheren Stand zu gewährleisten, muss vom Bauhof ein Fundament hergestellt werden. 

 

Der Ortsbeirat beschloss einstimmig, den Bücherschrank auf der Grünfläche an der Ecke Rehbergstraße 

aufzustellen. 
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 3 Informationen und Anfragen 

 

3.1 Die Ornamente am Friedhofseingang sollen bis zum Totensonntag erneuert werden. 

3.2 Hinweis auf Sprechstunde des Ortsvorstehers am 07.08.2017 

3.3 Wahldienst anlässlich der Bundestagswahl am 24.09.2017 

3.4 Letzte Sitzung des Jahres am 04.12.2017 mit Jahresabschluss 

3.5 Ortsvorsteher Götten sprach dem Brauchtumsverein seinen Dank für die hervorragende 

Zusammenarbeit aus, insbesondere für die Durchführung der Kerwe und des Spielfestes. Ebenso 

bedankte er sich bei Bürgermeister Wollenweber, dem Bauhof und Werkdirektor Paul für die 

Unterstützung  

3.6 Planung der Maßnahmen 2018 und Entwurf des Sitzungsplanes sollen in der Sitzung am 

04.12.2017 festgelegt werden 

3.7 Nächtliche Ruhestörungen im Park  

 Stadtbürgermeister Wollenweber verwies auf die Gefahrenabwehrverordnung. 

 Sofern die Polizei vor Ort kommt und einen Bericht an das Ordnungsamt der Verbandsgemeinde 

schickt, kann der Sachverhalt hier geprüft werden. 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende 

 

Die Schriftführerin 

 


	BM_TEXT2
	Anwesenheit
	Name
	Entschuldigt
	Text
	Tagesordnung
	BM_TEXT3
	Text1
	Betreff
	Nummer
	Wortprotokoll
	Beschluß
	Zu
	BM_Text4

